

节后开工忙 生产信心足 经济开发区企业抢机遇争创开门红



超人公司员工准时回到岗位上上班。

记者 徐敏

春节的余温还未散去,经济开发区不少企业却已经呈现出了一派繁忙的景象。

近日,记者随机走访了开发区部分企业发现,今年春节过后,很多企业就早早开工,都期待着在新的一年里能拼个好业绩,纷纷鼓足干劲赶生产抢市场,抓管理挖潜力,抢机遇创佳绩。

5日,是浙江哈尔斯真空器皿股份有限公司正式开工的日子。不少员工都准时回到公司报到,领到了新年开工红包。

第一天开工,员工的返岗率就达到85%,这主要得益于公司出台了一项奖励政策。哈尔斯公司相关负责人说,春节之前,公司就出台了一项规定,省外员工按时回到工作岗位的,都将报销回家过年的往返路费。报销的标准根据员工路程的远近确定,在100元至500元不等。

记者了解到,在开发区,与哈尔斯公司一样,报销员工往返路费的企业不在少数。这几乎已经成了很多企业员工的一项基本福利了。

老员工准时回到岗位上上班,新员工前来应聘的也不少。记者在开发区转了一圈,在企业门口参加应聘的人不在少数。

4日,老家在湖北的张先生夫妇就来到了永康,希望找到一份称心如意的的工作。夫妻俩花了两天时间,好好地考察

了开发区的不少企业。对比各企业之间的薪资情况和工作环境后,他们决定到哈尔斯公司上班。我在公司的金工车间上班,老婆就在注塑车间上班,都在同一个公司,互相有个照应。最主要的是这里的工资两个人加起来有8000元,我们很满意,比在老家开货车的收入高多了。张先生告诉记者。

7日,记者在浙江超人科技股份有限公司门口,前来应聘的人络绎不绝。

公司是在6日开工的,开工第一天就招进了新员工100多人,我们马上就对员工进行上岗前培训了。超人公司人力资源部经理谢正明说。而在该公司的车间,组装生产线上已呈现出一派繁忙的景象,员工们正在有条不紊地操作着,让人瞬间淡忘了新年的年味。

无独有偶,浙江豪迈工具有限公司刚一开工,员工就已马不停蹄地赶工了。因为,该公司的订单安排得满满当当,已排到了5月份。浙江顺虎铝业有限公司也在6日开工,员工的返岗率达95%以上。

在开发区企业走着逛着,看到的是一派生机勃勃的景象,从业务经验丰富的老企业到崭露头角在市场竞争中脱颖而出,都满怀信心,迈出了实实在在的步伐,订单排得满满当当,全年的发展战略和销售计划已经敲定,自觉地为实现开门红奏出了和谐的音符。

打造七级变速 铸就工匠精神 众泰汽车获中国好质量奖

记者 徐敏 通讯员 安大志

近日,记者获悉,众泰汽车凭借匠心智造精品,持续质量创新,获得了第二届“中国好质量奖”企业奖荣誉称号。

据悉,中国好质量奖由武汉大学质量发展战略研究院、宏观质量管理湖北省协同创新中心联合主办,旨在对2016年度我国质量领域表现突出的企业、消费者、技术机构、社会组织和政府等5个市场主体进行挖掘,寻找质量领域好声音,深度剖析和传播符合我国经济条件的质量创新之道,引导和激励各市场主体追求卓越、创造完美,服务于我国经济从速度时代向质量时代的转型。

近年来,众泰汽车通过聚焦SUV和新能源推出高颜值、高配置、经济实惠的精品车型,均以越级的品质和实惠的价格广受国人追捧。SUV方面自2013年以来相继推出的众泰T600、大迈X5、SR7、T600运动版、SR9等车型贴合了市场需求,抓住了SUV快速增长的机会。2016年众泰SUV热销25万辆,同比增长67%。众泰新能源热销3.7万辆,同比增

长51.8%。

公司在启动“两引三提升”人才战略的基础上,还启动了“千人名匠计划”,加大技术型人才培养,并从中选拔培养1000名以上的工匠师傅,让工匠精神成为众泰一道特色风景线。众泰汽车相关负责人介绍,2016年,在“增品种、提品质、创品牌”新时期工匠精神的引领下,该公司被授予了“匠型企业”荣誉称号。

值得一提的是,该公司还建立了全球级标准化的供应商平台,结合“中国制造2025”和“欧洲工业4.0”来规划智能制造。通过引进机器人生产线,使车间全自动化生产的各个工艺环节精准到位,工艺装备水平在中国同规模工厂中居于领先水平,新工厂生产线自动化率可达80%以上。智能级制造大大提升了众泰汽车产品品质,树立了品质派的正面形象。

从去年开始,众泰汽车通过打造“七级变速,铸就工匠精神”,全面开启了众泰汽车的3.0时代。这一年,众泰汽车开启了无人驾驶智能联网的黑科技时代,有效推动了中国汽车质量安全向智能化发展,也为中国经济发展注入了源源动力。

溜进别人房间窃得 手机、身份证和银行卡 重设支付密码 微信转走万元

多人认为,如果钱包被盗,第一时间意识到的损失往往是钱包里的现金,对于那些存在银行卡里的钱则会放心很多。毕竟盗贼不知道密码,密码输错三次银行还会锁卡,还能有什么本事把卡里的钱提现呢?

然而,随着智能手机的普及,很多人都开通了支付宝、微信等APP快捷支付功能,一旦手机、身份证和银行卡一起被盗,那么银行卡里的钱就很难保证安全了。近日,来自福建的许先生就遇上了这一遭。

记者 徐敏 通讯员 陈旭红

手机银行卡身份证被偷 受害人损失万余元

许先生在经济开发区一家企业上班,平日就住在公司的集体宿舍里。

近日晚,许先生下班后回到宿舍,随手一关门,也没有去确认门是否已锁好,将手机放在床头柜上充电就上床睡觉了。

到了凌晨4时,许先生醒来发现宿舍门竟然是半开着的,吓得赶紧开了灯。

许先生起床一检查发现,放在床头柜上充电的手机不见了,一起消失的还有他的身份证和银行卡。他当即向警方报了警。

接警后,开发区派出所民警胡震立即展开调查,并第一时间叮嘱许先生尽快挂失补办手机卡和银行卡。

由于许先生住的宿舍楼内没有监控,加上对周边监控的摸排也没有可靠线索,案件调查一下子陷入了僵局。

半个月之后,许先生去补办银行卡,却发现,银行卡里的余额少了10000元,登录微信后发现,微信里的余额也被转走了500元。他再次报了警。

通过支付宝账号 警方抓获犯罪嫌疑人

民警胡震调查中发现,许先生的支付宝、微信的转账记录均已被删除。

经过进一步调查和技术分析,民警掌握了转走许先生10000元的支付宝账号,并通过该账号的关联信息掌握了嫌疑人身份。

次日中午,民警胡震带队在城区西站某网吧将嫌疑人葛某抓获。在被民警抓获前,葛某刚买好了离开永康的车票。

葛某今年20岁,是缙云人。据他交代,案发当晚,他来到许先生所在的公寓宿舍找朋友,发现一间门没有锁。想到身上弹尽粮绝,便动了歪心思,偷偷溜进房间。正在睡觉的许先生竟毫无察觉,葛某就这样拿走了手机,还翻找了衣架上的衣服偷走了钱包。

葛某得手后,试了几次许先生的手机便成功解了锁。接着打开微信、支付宝账户,利用许先生的身份证号码、银行卡账号和绑定的手机号码,通过验证码来重新验证,并设置了新的密码,从而将钱成功转出。

几天后,葛某还在同一栋楼,用同样的作案方法盗走其他受害人5000元。被民警抓获时,葛某身上仅剩4400元,其余都已被挥霍一空。

目前,葛某因涉嫌盗窃已被依法刑事拘留。

设密码开启SIM卡锁 防止对方收到验证码

通常一个人的手机号码与其银行卡是相互绑定的,这也为修改、验证密码提供了渠道。当手机、银行卡、身份证同时丢失时,防止对方接收到验证码是关键一步。民警胡震说。

胡震提醒广大市民,最好在手机中设置密码,并关闭“短信预览”功能,对方不解锁手机则无法获取验证码。同时,最好开启SIM卡锁,这样一来,对方即使将SIM卡放到其他手机上也无法使用。

需注意的是,最好要避免将身份证、银行卡等个人信息存储在手机里,而微信、支付宝绑定的银行卡不要存放大量现金。如果手机一旦丢失,一定要第一时间挂失,补办新手机卡。只有这样,旧的手机卡才会失去移动支付功能。